

文章谈“裸婚”

“我觉得童话都是骗人的”

本报记者 任磊磊

我的梦想就是
24岁结婚生孩子

齐鲁晚报:《裸婚时代》一经播出就受到好评,你觉得还满意吗?

文章:我对这个角色的塑造、理解和我结婚有很大关系,婚后的生活让我更能理解这个人物,所以我比较满意,但是那绝对不是我生活中的样子。关于剧本的内容方面,我觉得可以再丰富一些。

齐鲁晚报:看过很多报道,说你是不提倡裸婚的。能看出你是个很有责任感的人。

文章:我也是爱情至上的人,但我不相信童话,我觉得童话都是骗人的。因为结婚之后面临的东西很多,比如房子、车子、孩子,温饱等,这些问题解决不了,幸福感更不用提了。我上幼儿园的时候,老师就说我很早熟,可能是我想的东西比同龄人要多吧。说出来你可能不相信,我的梦想就是24岁结婚生孩子。

齐鲁晚报:你演过很多这样受气的小男人角色,是不是来找你的都是这类角色?

文章:其实也不是,《奋斗》之前我也演过电视剧版的《锦衣卫》,还演过《雪豹》,但我觉得像《锦衣卫》里那样的角色,跟现实生活离得太远,不太会演。小男人这样的角色,老百姓爱看,我也爱演,而且演起来比较轻松。

齐鲁晚报:是否会饰演年龄跨度大的角色?

文章:不会,这不是挑战演技,而是挑战老百姓的接受程度,我从来不干挑战老百姓的事儿。

iphone手机是
植入广告

齐鲁晚报:剧中那一段“裸婚宣言”很流行,你当时编写的时候,是把自己的生活写进去了吧。

文章:我写的时候都没想过能流行,更没有想通过这几句话去打动观众,可能是这几句话让很多人产生了共鸣,但是那些话不是我生活中会说到的。

齐鲁晚报:剧中人物使用的奢侈品牌引起了很大争议,当初在编剧的时候有没有想过贴近现实?里面的植入广告也很明显。

文章:iphone手机、汽车品牌都是植入广告,都得在剧中体现出来,还有很多品牌都是边拍边加进来的,我一点办法都没有。比如后来有某品牌汽车加进来,我只能写童佳倩换工作,去那里做销售。

齐鲁晚报:这部剧前面热闹,后面伤感,反差挺大。

文章:其实,我一开始写得特别high,前十几集其实没写那么难,那么多争吵,还写了双方去法国度蜜月,很狗血的编剧手法。但是,后来一想电视剧总是要贴近老百姓一点,我绝对不写那种阳春白雪的东西。老百姓越挑刺,说明他们看得越多,我越高兴。

齐鲁晚报:这个剧即将播完,听说还设定了一个开放式的结局,是否为写续集准备?

文章:并没有打算写续集,续集一般没人看。

我是换尿布的
一把好手

齐鲁晚报:你现在晋升父亲,比起马伊琍你觉得谁更称职?

文章:说实话,我们没有请阿姨,请别人看孩子不放心。我觉得太太看孩子很在行,也很辛苦。她给孩子喂了八个月的奶,由于工作才给孩子把奶停了,喂奶期间还得了三次乳腺炎。她在带孩子方面很权威,因为她看了很多育儿方面的书,在教育孩子方面成效也很明显。她是位合格又伟大的母亲,而且婆媳之间相处得非常好。

齐鲁晚报:你24岁就和马伊琍结婚,当年又有了孩子,用了多长时间完成角色转换的?

文章:当父亲这事的角色转换很奇妙。孩子出生那天,我在沈阳出差,之前一点预兆也没有,因为预产期是10月8日,提前了18天。回到上海后,我那一宿就开心得没睡觉,一直看孩子到天亮,角色转换的过程就一宿。一晚上学会了喂奶、拍嗝、换尿布、帮她洗澡,我谁都不让碰。你知道吗,我是换尿布的一把好手。

齐鲁晚报:郭德纲的儿子辍学说相声了,不知道你会不会让女儿走演艺之路?

文章:女儿现在爱唱歌爱跳舞,她以后爱干什么干什么。只要女儿内心强大就可以了。

《裸婚时代》开播,裸婚这一话题迅速升温,成为很多年轻人讨论的焦点。无车、无房、无钱,婚姻能够维持吗?大家议论纷纷。近日,该剧男主角文章接受了本报记者专访。谈起裸婚,他告诉记者:“我也是爱情至上的人,但我不相信童话,我觉得童话都是骗人的。因为结婚之后面临的东西很多,比如房子、车子、孩子,温饱等,这些问题解决不了,幸福感更不用提了。”



高考成绩公布

王莎莎希望报“上戏”

本报讯(记者 任磊磊)

24日是2011年高考可查分的第一天,今年的明星考生王莎莎和周冬雨的考分也让粉丝牵挂。记者致电王莎莎得知,她考了350多分,根据往年艺术院校录取分数线,上学应该是不成问题。而另一位明星考生周冬雨目前正在国外工作,其经纪人表示尚不能告知其考分。

24日,记者拨通了王莎莎的电话,从谈话中可以听出她现在状态不错。莎莎说:“我今天已经查了分数,考了350多分,而往年艺术类院校的考分也就二百八九十分。”虽然目前学校的录取分数还没有下

《智者无敌》七月播出

本报讯(记者 倪自放)

由陈宝国领衔主演的军事悬疑大剧《智者无敌》,将于7月4日在北京、东方、辽宁、四川四家卫视播出,该剧是继《勇者无敌》献礼建国60周年之后,

“英雄无敌”系列推出的又一部献礼剧,以二战国际战场为背景,讲述了中共党员为全世界反法西斯战线分析、提供重要军事战略情报,从而扭转了二战格局的一段传奇。

济南女孩凤袍亮相 莫斯科电影节红毯



在当地时间23日莫斯科国际电影节开幕式上,中国女星韩丹彤身穿“凤袍”装惊艳亮相红地毯。济南女孩韩丹彤因主演中法合拍的电影《老外》入围本届莫斯科电影节竞赛单元。

歌剧《党的女儿》 汇报演出在济举行

本报讯(记者 李钢)

23日晚,由济南军区政治部、山东省委宣传部、共青团山东省委、山东省青年联合会联合举办的“军地青年共庆建党90周年——红色经典歌剧《党的女儿》汇报演出”在山东剧院举行。

歌剧《党的女儿》讲述的

是在1935年的江西苏区杜鹃坡,红军北上抗日后,女共产党员田玉梅从刑场上死里逃生,坚守自己的信仰,自发成立党小组与敌人顽强斗争,粉碎了敌人妄图消灭游击队的阴谋,在为游击队筹盐时因掩护战友不幸被捕,最终英勇就义的感人故事。

河南卫视打造“红色周”

本报讯(记者 师文静)

为了庆祝中国共产党建党90周年,6月27日至7月3日河南卫视将重磅打造“红色周”,将红色献礼季推向高潮,除了已有的红色剧目《红槐花》、自办栏目特别节目,还将重点推出晚会、纪录片、访谈节目等内容,集中向建党90周年献礼。

河南卫视推出的红色晚

会《永远的旗帜》以表现中国共产党领导下不同时期取得的成就,并且结合河南省党史、革命历史和改革发展,分为《血沃中原》、《奋进中原》、《崛起中原》三大篇章,充分展示中国共产党领导全国人民从艰难中奋起,在曲折中探索,在改革中崛起的光辉历程和辉煌成就。

克莱德曼音乐会上奏红歌

本报讯(记者 师文静)

7月9日晚,“蓝色的呼唤——理查德·克莱德曼济南钢琴音乐会”将在山东会堂举行。在现场,这位和中国结下不解之缘的法国钢琴家将用美妙的琴键演奏红歌。

据主办方透露,本次音乐会现场,钢琴王子除了演奏《秋日私语》、《致艾德琳的诗》、《命运》等经典曲目之外,为了庆祝中国共产党的生日,理查德·克莱德曼还特别准备了一首中国红歌《我的祖国》。观众将通过理查德·克莱德曼“金手指”的演绎,感受别样的《我的祖国》。

理查德·克莱德曼是改编中国歌曲最多的钢琴家,他曾经将中国各时期的流行歌曲改编成了钢琴曲,曲目覆盖面之广令人叹服。《花心》、《爱如潮水》、《浏阳河》与《往事干杯》、《何日君再来》、《梁祝》都被改编成了钢琴曲。而此次《我的祖国》也是经过理查德·克莱德曼精心改编的,相信经过改编之后,将变得更加激动人心、美妙动听。

主办方称,除了在舞台上演奏《我的祖国》,理查德·克莱德曼还将与台下观众互动合唱《我的祖国》,也将与选中的琴童共同演奏《我爱北京天安门》。